

Вырезка из газеты
ЗВЕЗДА

20 АПР 1954

Молотов

Газета №

Гастроли областного театра кукол

На днях на гастроли в города Кизеловского угольного бассейна выехал Молотовский областной театр кукол. Во Дворце культуры Кизела, в клубах Коспана, Гремячинска и на многих шахтах будет поставлено более сорока спектаклей.

Коллектив театра закончил и осуществил новый спектакль «Иржик молодец» по мотивам чешских и словацких народных сказок. В постановке спектакля принял участие режиссер Московского театра кукол А. Федоров. Спектакль «Иржик молодец» оформлен художником Молотовского театра оперы и балета Куз-

нецовой. Куклы для новой постановки изготовлены лучшими московскими мастерами кукол.

Сейчас коллектив театра под руководством режиссера-постановщика артиста М. Бабушкина готовит новые спектакли «Волшебная лампа Алладина» и для самых юных зрителей—детей дошкольного возраста—«Веселые медвежата» и «Гусеница». Оформление спектакля, куклы для новых постановок будут выполнены в Московском театре кукол, возглавляемом лауреатом Сталинской премии заслуженным артистом РСФСР С. Образцовым.